

19 АПР 1984

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ
г. НОВОКУЗНЕЦК

4 стр.

НОВО

ТЕАТР — МОЛОДЫМ РАБОЧИМ

В городском драматическом театре прошел фестиваль «Театр — молодой рабочей смене», организованный театром совместно с городским комитетом комсомола.

В рамках фестиваля были показаны спектакли театра, среди которых «Любовь и голуби», «Изобретательная влюбленная», «Деревья умирают стоя», «Квадратик неба синего» и другие. Зрителями этих спектаклей были учащиеся профтехучилищ города, студенты Сибирского металлургического и педагогического институтов, молодые рабочие Кузнецкого и Западно-Сибирского металлургических комбинатов, алю-

миниевого завода, заводов «Сантехлит», ферросплавов, производственного объединения «Органика», труженики сел Новокузнецкого района.

Вчера актеры театра приняли участие в областном фестивале «Героическое освоение Сибири и Дальнего Востока», на котором они показали спектакль по пьесе Р. Солнцева «Поверю и пойду».

Завтра этим же спектаклем закроется городской фестиваль. После спектакля актеры, занятые в постановке, встретятся с молодыми ударниками коммунистического труда.

Т. ТИХОМИРОВА.